INTRUCCIONES DE USO:

Inserte el disco en la unidad CD-ROM de su computador y espere a que se inicie automáticamente.

Sí su equipo no tiene habilitada la opción de arranque automático, por favor de doble clic sobre el icono llamado “TAC” y espere un momento a que se ejecute la aplicación.

Navegue en él como si estuviera en Internet; para salir de la aplicación oprima en la parte superior derecha el icono marcado con una  X

Si desea desplegar el contenido de cada tema de clic sobre el símbolo + , seleccione  el tema de su interés, podrá visualizarlo dando clic sobre él; para regresar oprima el icono “atrás” ubicado en la parte superior izquierda de la pantalla.

Usted podrá acceder a los descriptores en: Contenido  A – Z, o desplazarse al índice alfabético a través del botón  VER ALFABETICO; seleccione la letra por la que inicia el descriptor, para verlo de  doble clic sobre el, para regresar oprima él icono “atrás” ubicado en la parte superior izquierda de la pantalla.

Búsqueda

Desplácese al índice alfabético a través del botón  VER ALFABETICO, en el campo “ búsqueda” digite el descriptor a buscar y de clic en el botón buscar. Debe tener en cuenta que el sistema hace diferencia en las palabras que poseen tildes y las que no las poseen.

Ejemplo:

areas 

Resultados de la búsqueda

No se han encontrado resultados para la palabra areas.

áreas

Resultados de la búsqueda

13 Resultado con la palabra áreas:

Seleccione el descriptor dando clic sobre él; se visualizará en la parte derecha de su pantalla;

para realizar una nueva búsqueda oprima el botón  “<< “

REQUERIMIENTOS MÍNIMOS PARA UNA ÓPTIMA EJECUCIÓN: Procesador de 550 mhz - 128 MB de memoria RAM - espacio libre en disco de 100 MB - Unidad de CD de 32x - Pantalla S-VGA  (800 x 600 píxeles de resolución)

Para navegar en este software es necesario tener instalado Internet Explorer 4.0 o superior

